

接种二类疫苗服务费一次最高14元

本报讯 事关孩子健康,我省又有新举措——不仅有更多的二类疫苗将被纳入免疫规划,对二类疫苗接种服务费有了新规,最高不超过14元/剂次。

6月23日,记者从省政府获悉,省发改委、省财政厅共同印发《关于核定二类疫苗预防接种和储存运输收费标准的通知》,对二类疫苗的收费有了新规。

《通知》明确,疫苗接种单位提供第一类疫苗接种服务不得收费,接种第二

类疫苗时,可向受种者收取预防接种服务费,最高不超过14元/剂次(含用药指导与观察、药物的配置和一次性注射器等消耗材料等)。

有些疫苗运输费用很高,对此,《通知》明确,县级疾病预防控制中心向接种单位供应第二类疫苗,可在疫苗采购价的基础上收取最高不超过8元/支的疫苗储存、运输费用。

《通知》明确,县级以上地方卫生计生

部门所属疾病预防控制机构收取的二类疫苗预防接种服务费按行政事业性收费管理,使用省财政统一印制的财政票据,收费收入按规定纳入财政预算管理。

同时规定,收费单位应在收费场所公示收费项目、收费标准、监督电话等,按要求向同级价格、财政部门报送收费年度收支情况,不得增加收费项目、提高收费标准,自觉接受价格、财政等有关部门和社会监督。郑报融媒记者 李娜

关注进口汽车质量安全

我省率先实施“双随机一公开”抽查制度

本报讯 记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,我省正式启动“双随机一公开”抽查制度。据悉,这也是河南检验检疫部门率先在全国在进口缺陷汽车召回后续监管和进口家用汽车“三包”监督管理工作中,试点“双随机一公开”的抽查监管模式。

“双随机”即在监管过程中随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员;“一公开”是指抽查情况及查处结果及时向社会公开。也是国家要求在全国全面推行的监管模式。

据悉,目前河南检验检疫局建立了进口汽车随机抽查对象名录库和随机抽查执法人员名录库。通过双随机抽查软件,首批抽取了郑州地区24家进口汽车4S店作为“双随机”抽查对象,并随机选派了随机抽查执法人员。

郑报融媒记者 侯爱敏
通讯员 朱明明

“3年磨一剑” 《中原地铁报》重磅改版获好评



本报讯 “咦?!今天的地铁报似乎不太一样!”“这期很特别!”6月22日,在《中原地铁报》发行3年多来第一次重磅改版的发行首日,不少乘坐地铁的小伙伴已经注意到全新的地铁报带来的改变,并惊讶于“2.0版本”焕然新生的态度。郑报融媒记者 叶霖

“3年磨一剑”的焕然一新

从2013年12月28日第一期发行开始至今,《中原地铁报》已陪伴地铁读者走过3年多的时光,对于很多人来说,地铁报就像一位准时的老友,尤其是早上,在地铁里的那个地点,一直存在。

《中原地铁报》作为郑州地铁唯一免费读本,创刊时就以时尚、资讯、实用为内容定位,将与城市生活息息相关的各种元素纳入其中,秉承“地道生活、快意阅读”的理念,有趣有味有意思,已经成为地铁内最具消费力群里白领一族新闻信息和生活资讯的来源。独占优质地铁媒体渠道,覆盖郑州地铁一号线、二号线,每周四起派发5天,发行量30万份。

作为郑州地铁内的“纸媒一哥”,《中原地铁报》终于在6月22日迎来改头换面,“3年磨一剑”的焕然一新,势必惊艳全场。

“至酷至悦”的全新版面

3年对于一个人来说,应该进步了很多吧。对于地铁报来说,3年像一个轮回,但不是回到原点,而是新的开始。我们一直寻求改变和突破,改变是必然!

当你拿到最新一期的《中原地铁报》时,一定会眼前一亮!版面更加简洁清新,内容更丰富多彩。大胆采用双封面的设计,更有视觉冲击力的设计,更精细化划分版面,双封面代表双重阅读体验。

作为《中原地铁报》推出的重磅改版,本次改版提出“至酷至悦”的口号,将报纸

大咖读者狂赞改版

6月22日,为了配合《中原地铁报》的全新改版,地铁报全体小伙伴在当天穿上发行员的小马甲,到地铁站点内发起报来,和读者面对面沟通交流,听取读者反馈。

“我是地铁报的忠实读者,从第一期开始就关注啦,家里的地铁报都有一摞高!”来自西郊的张女士告诉记者,她对这次改版的评价很高,“双封面很新颖,而且现在报纸更有设计感,更时尚,我觉得改版很成功。”她表示自己还会持续关注地铁报,也希望地铁报能和读者互动更多。

“我是个很喜欢阅读的人,基本上每

打造得更加酷炫、愉悦。全新设立多个版面,包括铁报实验室,由地铁报记者实际体验,带给您各类消费产品体验、各种谣言破解等有趣好玩的内容;包括厢遇,每周与郑州地铁的时尚男女话题互动问答,发现郑州地铁之美、人之美等。

接下来,地铁报将推出一系列全新丰富多彩的活动,包括儿童涂鸦大赛、绿色出行等,增添报纸的厚度和读者互动,让地铁报不仅是一份报纸,更是一“好玩、有趣、时尚”的代名词。

期地铁报都有看,非常适合在地铁上轻阅读,一些话题很有趣,更像一本杂志,而且字数不多,适合快阅读。”地铁乘客刘先生说,他对于改版提出了自己的想法,“现在的界面更简洁,感觉更有格调,而且我喜欢的地铁女郎版面还保留,点个赞!”

不仅是读者,大咖也来点赞!“《中原地铁报》不仅仅是一张报纸。春夏,清凉满车厢;秋冬,温暖一座城。”郑州晨钟教育集团总裁朱玉峰对这次地铁报改版给予高评价,“地铁报这次改版样式更新颖时尚,内容更丰富有厚度,是一次成功的改版!祝愿《中原地铁报》越办越好。”

与家人争吵后,她坐上赴郑的大巴失去踪迹……

如果看到她 请帮她与家人团聚

本报讯 6月7日14时15分许,41岁的尚翠萍与家人争吵后独自拖着一个箱子准备乘车回江西南昌老家,意外的是她竟然乘上了一辆发往郑州的大巴。家人来郑寻找半个多月无果,求助市民帮助一家人团聚。

“18时大巴到郑州,她在南三环大学路下的车,然后就再也没有音信了。”丈夫胡先生说,尚翠萍被“黄牛”忽悠上了大巴车,南阳火车站区域的监控设施记录下妻子拖着箱子乘车的画面,大巴工作人员告诉了他妻子下车的地点。

妻子失踪半个多月,胡先生带着家人连续寻找,抵郑后曾向嵩山路分局求助,民警帮其调取了辖区内的监控设施,暂未发现有价值的线索,妻子在郑州没有亲戚朋友,无亲无故无处投靠,让人很是担心。

“她脑子有点问题,根本没有买票的意识,是被拉客的忽悠上了大巴。”胡先生求助郑报融媒称,妻子身高一米六五左右,江西口音,会说简单普通话,与人交流时习惯用眼睛盯人,眼神给人“愣愣的感觉”,失踪时身上带有身份证和40多元现金。

他表示,自己带着两个孩子一路寻找,辗转多地仍无线索,希望市民帮忙留意妻子踪迹,如有相关线索可拨打晚报热线96678或致电18579058554。

郑报融媒记者 汪永森 文/图



在郑走失的尚翠萍